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Novemberi véradások  
a Jászságban

november 11. kedd
14:00–16:30	 Jászkisér – Inkubátor-
ház (Fő út 4.)
november 17. hétfő
10:00–15:00	 Jászberény – Csányi 
Alapítvány (Déryné u. 6.)
november 20. csütörtök 
12:00–17:00	 Jászfényszaru – Műve-
lődési Ház (Szent I. út 1.)

Jelentkezéshez mindenki hozza 
magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! 

Méltó megemlékezés '56 hőseire és áldozataira
Az ünnepi szentmisét követően az 56-os 
emlékműnél gyülekeztek az emlékezők, 
hogy megtekintsék a Lehel Vezér Gim-
názium 10. C-s, valamint 10. N-es tanu-
lóinak műsorát. A forradalom a generáci-
ók tükrében című előadásra a fiatalokat 
Notheisz János tanár úr készítette fel. 

– Történelmünk az egész életünkön 
át elkísér minket. Az utókor feladata, 
hogy megőrizze és ápolja múltunk és 
nagyjaink emlékét. Megemlékezzen a 
nagy történelmi eseményekről, személyi-
ségekről és azokól az emberekről is, akik 
nem kapnak helyet a történelem tan-
könyvekben, de részesei voltak a jelentős 
eseményeknek, így az 1956-os történé-
seknek is. Emlékezzünk együtt az 1956-
os forradalom és szabadságharc hőseire, 
áldozataira és mártírjaira – hangzott el a 
műsor felkonferálása során.

A fiatalok emlékező műsorát köve-
tően az önkormányzat, a pártok helyi 
szervezeteinek és intézményeknek a 
képviselői helyezték el az emlékezés és 
a tisztelet koszorúit az emlékműnél.

Innen a városházához vonultak az 
emlékezők, ahol három emléktábla is 
emlékezteti az utókort az 56-os törté-
nésekre. Mindháromnál elhelyezték 
koszorúikat, majd innen a Fehértói 
temetőbe, az 56-os emlékkertben elhe-
lyezett kopjafákhoz vonultak, hogy ko-
szorúikat, virágaikat ott is elhelyezzék. 

A jászberényi ünnepi program zárá-
saként délután fél hatkor a Lehel Film-
Színházban az országos premier része-
ként Nemes Jeles László filmrendező, 
forgatókönyvíró Árva című alkotását 
vetítették le. Ezt a történelmi drámát 
jelöli Magyarország az Oscar-díjra.

Városunk idén is emelt fővel, a hő-
söknek, áldozatoknak kijáró tisztelettel 
emlékezett az 1956-os magyar forrada-
lomra és szabadságharcra. Köszönet a 
szinte teljes napot átölelő program szer-
vezőinek és az abban részt vállalóknak – 
Lehel Vezér Gimnázium, 298. számú Le-

hel Vezér Cserkészcsapat, Kispál Berta -, s 
mindazoknak, akik részesei voltak az ün-
nepi programnak, s virágaikat, koszorúi-
kat az emlékműnél, a városháza falánál és 
a temetőben, a kopjafáknál elhelyezték. 

Lánctalp alatt nyögött a 
föld…
November 4, az 1956-os forradalom 
és szabadságharcvéres leverésének kez-
dete, az idegen hatalom ellen küzdő 
nemzet gyásznapja.

Az 1956. október 23-án kirobbant 
és 28-án győzedelmeskedő forradalom 
sorsa már az intervenció megindítása 

előtt négy nappal, október 31-én meg-
pecsételődött, ekkor ugyanis Hruscsov 
és a szovjet pártvezetés a fegyveres fel-
lépés mellett tette le a voksát. A szovjet 
hadsereg magyarországi inváziója nov-
ember 4-én hajnalban indult meg, ami-
nek célja a forradalom leverése, a szocia-
lista blokkból kilépni szándékozó Nagy 
Imre vezette kormány megdöntése és 
a demokratikus rendszer felszámolása 
volt. A következő napokban a világ fel-
háborodva, ám tétlenül figyelte, ahogy 
a szovjetek páncélosaikkal megszállják 
Magyarország városait, lefegyverzik 
hadseregét, és hatalomra juttatják Kádár 

János Munkás-Paraszt Forradalmi Kor-
mányát. A Vörös Hadsereg támadását 
természetesen a forradalom hívei nem 
nézték tétlenül, Budapesten és az ország 
számos pontján elkeseredett fegyveres 

harc kezdődött a szocialista szovjethata-
lom bevonuló erőivel szemben.

Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc elhunyt hősei és áldozatai előtt 
tisztelegve,  megemlékező ünnepséget 
tartottak városunkban a Huszár lak-
tanyánál  felállított emléktáblánál. Az 
egybegyült emlékezők, Faragó Sándor 
a Bercsényi Miklós Általános Iskola 
igazgatójának történelmi eseményekre 
emlékező beszédét hallgatták meg. Ezt 
követően a városvezetés mellett pártok 
és civil szervezetek, valamint intézmé-
nyek képviselői koszorúkat helyeztek 
el.� Sz. T. – D. G.

Városunkban a hagyományoknak megfelelően idén is ünnepi szentmisével 
kezdődött az október 23-i állami ünnep a Ferences templomban, majd az 56-
os emlékműnél a Lehel Vezér Gimnázium diákjai adtak műsort. Az emlékezők 
itt és a város más pontjain, valamint a temetőben is koszorúztak, s az ünnepi 
műsor a Lehel Film-Színházban egy filmvetítéssel ért véget.

Honnan, hová? – egykori leheles diák az 
akadémia új doktorai között
Az idei év októberében meghívást 
kaptam a Magyar Tudományos Aka-
démiára, Kovács Attila „Clinical 
perspectives of right ventricular 
function as assessed by three-
dimensional echocardiography” 
című MTA doktori munkájának 
nyilvános vitájára. Megtisztelő és 
egyben megható, hogy egy volt diák 
méltónak tart arra, hogy a tudomá-
nyos életének, előmenetelének része-
se legyek. 

Ha kémiát vagy biológiát tanítottam 
volna Attilának, akkor csak-csak ér-
teném, de a magyarórákat töltöttük 
együtt – meg osztályfőnökeként az 
összes osztályprogramot. Meg is kér-
deztem Tőle, hogy jutottam eszébe. 
Azt mondta, ő nagyon sokat kapott a 
Lehel Vezér Gimnáziumtól, tanáraitól, 
az osztályától, nagyon jó szívvel gon-
dol vissza az itt töltött időkre. Innen 

indultak a máig tartó barátságok, sőt, 
ezekből hosszan tartó szakmai együtt-
működés is született. Tősér Zoltánnal 
közösen fejlesztették ki kutatómunkája 
alapját adó, többszörös innovációs dí-

jas ReVISION nevű orvosi szoftvert. 
Zolival a gimnázium első napjától ba-
rátok, padtársak voltak (amíg néhány 
hét után szét nem kellett őket ültetni). 

Folytatás a 4. oldalon  

Attila a kutatócsoportjával az Akadémia Vörösmarty-rendezvénytermében

Száraz Bálint ismét 
meghódította Amerikát!
Az ifjú erőemelő, Száraz Bálint neve 
már ismerősen csenghet olvasóink-
nak, hiszen több szép eredményéről 
beszámoltunk már. Többek között 
arról, hogy 2024-ben a Mr. Olympia 
versenyén győzött kategóriájában 
Las Vegasban. Nos, Bálint idén is 
visszatért Amerikába és megismétel-
te előző éves sikerét.

Az idei évben október 10-11-én rendez-
ték meg Las Vegasban a Mr. Olympia 
versenyét. Száraz Bálint október 6-án in-
dult útnak és 18-ig tartózkodott az Egye-
sült Államokban. Las Vegasban már kellő 
tisztelettel fogadták a jászberényi fiút, 
aki az előző évben nem kicsit lepte meg 
a szervezőket győzelmével. Márpedig 
Bálint most is azzal a szándékkal indult 
útnak, hogy megismétli előző évi sikerét.

Ez persze közel sem tűnt olyan 
könnyűnek, hiszen egyrészt az időelto-
lódás – az átállás – és az egészen más 

étkezés – ételek -, mint otthon idén is 
alaposan megviselték. Igen megszenve-
dett azzal is, hogy hozza a kategóriájá-
nak -82,5 kg megfelelő súlyát. Egy órá-
val a hivatalos mérlegelés lejárta előtt 
még 20 dkg feleslege volt. 

Folytatás a 4. oldalon  
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Pályázati felhívás ingatlanok értékesítésére 
lakóépület építése céljából

Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát 
képező, alábbi táblázatban felsorolt jászberényi ingatlanok értékesítésére  
lakóépület építése céljából: 

Magánszemélyek részére 4 éves beépítési kötelezettség vállalása esetén 25 %-os, 
6 éves beépítési kötelezettség vállalása esetén 15 %-os vételárkedvezményt biz-
tosít az Önkormányzat. Az egyes ingatlanokra vonatkozó pályázati hirdetmé-
nyek - melyek a pályázat részleteit tartalmazzák - megtekinthetőek Jászberény 
Város honlapján (www.jaszbereny.hu) és a Jászberényi Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján. A magánszemélyek pályázaton való részvételét az Önkor-
mányzat pályázati adatlappal segíti, részükre a Pályázati Adatlap használata 
a pályázat benyújtásakor kötelező. (www.jaszbereny.hu honlapon elérhető)  
A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, természetes szemé-
lyek esetén a pályázati adatlap beszerezhető, illetve a pályázat benyújtható a 
Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán (5100 Jászberény, Le-
hel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-781). A pályázat benyújtásának 
határideje: 2025. november 21-e (péntek) 12:00.

Hrsz. Terület  
(m2) Megnevezés Természetben 

elhelyezkedés

Pályázati induló 
ár (Ft) - Áfát 
tartalmazza

1. 3363/15 571 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Futrinka utca 2. 10.414.000 Ft

2. 3363/17 571 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Futrinka utca 4. 10.414.000 Ft

3. 3363/18 567 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Futrinka utca 5. 10.414.000 Ft

4. 3363/23 708 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Magyar utca 3. 12.319.000 Ft

5. 3363/24 673 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Magyar utca 5. 11.811.000 Ft

6. 3363/36 560 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Magyar utca 8. 8.890.000 Ft

7. 3363/37 561 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Magyar utca 10. 8.890.000 Ft

Pályázati felhívás gépjármű 
értékesítésére

Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát  
képező, MRX-733 rendszámú SUZUKI JT GRAND VITARA típusú gép-
jármű értékesítése céljából.

A pályázatra kiírt gépjármű adatai:
gyártási év: 2014
gyártmány és típus: SUZUKI
kereskedelmi leírás: JT
színe: fehér
hengerűrtartalom: 1586 cm3 
teljesítmény: 78 Kw
hajtóanyag: benzin 
környezetvédelmi osztály: 14

sebességváltó: 5 fokozatú mauális
együttes tömeg: 1830 kg 
saját tömeg: 1407 kg
tengelytáv (mm): 2440 
ülések száma a vezetővel: 4
óraállás: 220 169 km
műszaki vizsga érvényessége:
2026.06.19.

A gépjárművet a tanyagondnoki szolgálat használta. Jelenleg a gépjármű  
használaton kívül van, működésképtelen, több tekintetben javításra szorul.

Gépjármű pályázati induló ára: bruttó 811 000,- Ft, azaz nyolcszáztizenegy-
ezer forint. A gépjárműre vonatkozó pályázati hirdetmény - melyek a pá-
lyázat részleteit tartalmazzák - megtekinthetőek Jászberény Város honlapján 
(www.jaszbereny.hu) és a Jászberényi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján. 
A természetes személyek pályázaton való részvételét az Önkormányzat pá-
lyázati adatlappal segíti. Természetes személyek kizárólag az Önkormány-
zat által, erre a pályázati célra kiadott Pályázati Adatlapon nyújthatják be 
(www.jaszbereny.hu honlapon elérhető) a pályázatot. 

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, természetes szemé-
lyek esetén a pályázati adatlap beszerezhető, illetve a pályázat benyújtható a 
Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán (5100 Jászberény, Le-
hel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-751).

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. november 28. 12.00 óra.

Friss híreinket megtalálja  
Facebook oldalunkon:
Berény CAFÉ - Jászkürt Újság

Igazságot a devizahiteleseknek!
Október utolsó napjának délutánján 
előbb Jászberényben, majd Nagyká-
tán tartott a fenti címmel lakossági 
fórumot. Z. Kárpát Dániel, a Jobbik 
Magyarország országgyűlési képvise-
lője és a Marczingós László ügyvéd, a 
Lex-Marczingós megalkotója. 

A fórum megkezdése előtt Z. Kárpát 
Dániel kérdésemre elmondta, hogy 
országjárásuk során már a 41. állomás 
Jászberény. 

– A Marczingós-féle kedvező de-
vizás ítélet óta van egy erős várakozás 

a devizások között, hogy ebből végre 
lesz valami. Magyarország kormánya 
ugyan eddig nem engedte megérkezni 
a magyar térbe ezt a kedvező döntést, 
de az a helyzet, hogy már az 1 500-
at is meghaladta a Banki Károsultak 
Fogyasztóvédelmi Szövetségébe – a 
mi szervezetünkbe – csatlakozottak 
száma. Az online jelentkezők lét-

száma pedig 9 500 fölött van. Az a 
tapasztalat, hogy interneten kön�-
nyebb egy ívet kitölteni, de belépők, 
nagyobb számban – néhol 5-6-an, 
máshol akár 50-en is – akkor lesznek, 
ha személyesen eljövünk az emberek-
hez. Szeretnénk, ha Jászberényben is 
lenne előbb, vagy utóbb Banki Káro-
sulti Szövetségi csoport – mondta Z. 
Kárpát Dániel, aki azt is megjegyezte, 
hogy legalább 3 millió ember érintett 
a devizahitelek ügyében. 

– Hogy mikor lesz ebből valami, 
ez egy visszatérő kérdés. Én várom rá 

nagyon a választ. Ez egy dolgon múlik, 
hogy mikor lépi át a szövetség taglét-
száma a kritikus tömeget, illetve a nov-
ember 8-ra tervezett Devizás Igazság 
napján leszünk-e 15-20 ezren, vagy 
csak néhány ezren. Folyamatosan mér 
és figyel a hatalom, szondázza, hogy mi 
történik – mondta Z. Kárpát Dániel, 
aki szerint, ha a két nagy párt – Fidesz 

vagy a Tisza – közül az egyik melléjük 
áll, akkor a másik véleménye is változni 
fog az ügyben. 

A lakossági fórumon mind Z. 
Kárpát Dániel, mind Marczingós Lász-
ló arra buzdította a mintegy két tucat 
megjelentet, vélhetően deviza károsul-
tat, hogy szervezzék meg a jászberényi 
csoportot, hogy azután könnyebben 
tudják érvényesíteni érdekeiket.

Z. Kárpát Dániel azt is elmondta, 
büszkék arra is, hogy az országban már 
több helyen is sikerült meghiúsítani 
igazságtalan kilakoltatásokat. Ehhez 
viszont elengedhetetlen, hogy időben 
tudjanak az ügyről és legyen lehetősé-
gük még lépni a károsultak érdekében. 

Az országgyűlési képviselő Jászbe-
rényben jelentette be, hogy lesz parla-
menti devizahiteles vitanap. 

– Ide tartva egyeztettem kolléga-
nőmmel és kiderült, hogy az ehhez 
szükséges számú képviselői aláírás már 
rendelkezésünkre áll. Nem titkolom, 
egy nagyon komoly megoldási javaslat-
tal érkezünk majd erre a napra. Ezt a 
megoldási csomagot mindenki megis-
merheti, így minden párnak mondania 
kell rá valamit. Ezt a követelési listát 
a devizahites társadalommal közösen 
fogjuk összerakni. 

Z. Kárpát Dániel szerint várható-
an november második felében tartják 
majd a parlamenteben a devizahiteles 
vitanapot. Ott már parlamenti szinten 
fognak majd tárgyalni a forintosított 
rémálom megoldásáról, derült ki a kép-
viselő szavaiból. � Szántai Tibor

Az 50 leggazdagabb magyar, benne két 
jászberényi 

Hosszú idő után változás történt a 
dobogón. Az „örök” második Csányi 
Sándor helyét Veres Tibor vette át, aki 
így a harmadik helyre szorult. Az első 
helyezés egy pillanatig sem kétséges 
már évek óta, hiszen Mészáros Lőrinc 
becsült vagyona több mint a kétszerese, 
mint a második Veres Tibor és a har-
madik Csányi Sándor becsült vagyoná-
nak együttes összege.

Az 50 leggazdagabb magyar listáján 
az első 10. helyezett (az összegek mil-
liárd forintban): 

1. Mészáros Lőrinc 	 1 749,1 
2. Veres Tibor 	 756,4 
3. Csányi Sándor 	 752,9
4. Felcsuti Zsolt 	 524,4
5. Szijj László 	 416,1
6. Gattyán György 	 352,4
7. Jellinek Dániel 	 312,7
8. Pavelka Tibor 	 310,4
9. Jászai Gellért 	 309,0

10. Széles Gábor 	 300,0
A listán a 24. Kasza Lajos 131,6 

milliárd forintos becsült vagyonnal.  
A vagyon alapja: gyártóipar, autóipar és 
borászat. A legfontosabb érdekeltség: 
Jász-Plasztik Kft.

A Forbes Magyarország Kasza La-
josról a következőket írta: Kasza Lajos 
és Kasza János unokatestvérek a 80-as 
években kezdtek fröccsöntéssel foglal-
kozni, előbbi ma is a cég ügyvezetője, 
de a vezetéshez már a második generá-
ció is csatlakozott. A cégcsoport tevé-
kenysége szerteágazó, termékeik között 
csomagolóanyagokat, vakolatot, festé-
ket, hőszigetelt lemezeket is találunk, 
sokunk autójában is az ő akkumulá-
toruk van. A gyártóóriás 2024-ben fő-

ként az export számain tudott javítani, 
58-ról 69 milliárdra nőtt a külpiacok-
ról származó bevétel. 

A listán az 50. Szatmári Zoltán 
65,9 milliárdos becsült vagyonnal.  
A vagyon alapja: kereskedelem, élelmi-
szeripar, ingatlan, osztalék. A legfonto-
sabb érdekeltség: Szatmári Csoport

A Forbes Magyarország Szatmári 
Zoltánról a következőket írta: 1990-
ben Szatmári Zoltán és felesége egyet-
len épületgépészeti kisbolttal indultak 
Jászberényben, de mára a Szatmári 
Csoport többet jelent a  fürdőszoba-
szakáruháznál. Vannak autókereske-
déseik, valamint komoly malom- és 
tejipari szereplők, hat malommal 
őrölnek az Alföldön, és tíz ország-
ba exportálnak. A terveik szerint az 
év végén átadják Magyarország első 
bulgurüzemét. A csoport összárbevé-
telét is körülbelül fele-fele arányban 
teszi ki az élelmiszeripar és az épü-
letgépészeti bevételek. Tartozik még 
hozzájuk néhány ingatlanberuházás 
is, 2022-ben Jászberényben átadták a 
Hotel Szatmárit, emellett Balassagyar-

maton és Gyöngyösön is indítanak 
beruházásokat. Az épületgépészeti üz-
letág elsősorban a magyar piacon erős, 
57 milliárdos árbevételük 99 százaléka 
jött a hazai piacról. 2022-ben az alapí-
tó, Szatmári Zoltán elnyerte az EZ Az 
év menedzsere díjat.

A Forbes Magyarország októberi számában tette közzé az ötven leggazdagabb magyar listáját, melyen sok év után 
változás történt a dobogón. A listát egy billiomos vezeti, a dollármilliárdosok száma hat és több mint 130 a száz-
milliárdosok száma. Az első ötven vagyona kilencezeregyszáz milliárd, ami több, mint eddig bármikor. A listán 
az egyetlen nő, Schmidt Mária a 46. Az első ötvenben két jászberényi vállalkozó található: Kasza Lajos a 24., míg 
Szatmári Zoltán az 50.

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. november 17. 10:00–16:00

A Belvárosi Termálfürdő  
egész évben várja!
Pihenje ki a hétköznapok  
fáradalmait a fürdő  
kellemes környezetében!

Jászberény, Hatvani út 5.   Tel.: 57/412-108, 30/942-1043   www.vvzrt.hu
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Városházi hírek
Az elmúlt két hét polgármesteri facebook bejegyzéseiből az alábbiakat válo-
gattuk össze, Budai Lóránt oldaláról. 

Önkormányzatunk az idei fűtési szezonban is segítséget nyújt a szociálisan rászo-
ruló jászberényiek számára. A Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság az idei 
évben is közel 6 millió forintot különített el darabolt/hasogatott vegyes kemény 
fa beszerzésére és letárolására. További részletek hamarosan. Egyúttal tájékoztatom 
Önöket, hogy lehetőség van lakhatási támogatás és a fűtésköltséghez nyújtott egy-
szeri települési támogatás igénylésére is. A feltételekről, a kérelem benyújtásáról 
és minden egyéb részletről tájékoztatás kérhető az 57/505-731-es telefonszámon, 
vagy személyesen az Aljegyzői Osztály Hatósági Irodáján, ügyfélfogadási időben.

Javában folynak a város zöld felületeivel kapcsolatos munkálatok. A Jászberényi 
Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. munkatársai, a virágosítás kere-
tein belül már eltávolították az egynyári növényeket és télálló árvácskákat (8 800 
db), valamint nefelejcseket (400 db) ültetnek. Kedves jászberényiek! A mindenna-
pok rohanása közepette álljanak meg egy-egy pillanatra és leljék örömüket a színes 
virágok látványában!

A hét közepén a Flúgos Futam ismét benépesítette Jászberény utcáit: a város kü-
lönböző iskoláiból érkező diákok együtt nevettek, játszottak és próbálták ki ma-
gukat a legkülönfélébb kihívásokban - a trükkös bringáktól a célba lövésig, az 
“állati” feladatoktól a bátorságpróbáig. A legbátrabbak még velem is lepacsizhat-
tak… Ez a nap arról szólt, hogy a fiatalok találkozhassanak egymással, önfeledten 
kikapcsolódjanak és végre egy délutánra ne az online világ uralja a figyelmüket, 
hanem a közös élmény. A rendezvény megvalósítása igazi összefogás eredménye: 
intézmények, civil szervezetek, önkormányzati képviselők és további rengeteg ön-
kéntes dolgozott együtt, hogy a város ifjúsága tartalmas élményekkel gazdagodjon. 
A Flúgos Futam ismét bizonyította, hogy közösségben lenni jó és Jászberényben 
erre mindig teremtünk lehetőséget. 

A városi tulajdonban lévő Hatvani út - Felsőmező utca (069 hrsz) csatlakozása mára 
nagymértékben kikátyúsodott, a csatlakozó ívek megrongálódtak, az aszfalt burko-
lat letöredezett. Tekintettel arra, hogy az út nagy (egyre nagyobb) tehergépjármű 
forgalmat bonyolít, ezért a közelmúltban az adott szakasz burkolatfelújításáról, 
megerősítéséről és az ív korrekciójáról döntöttünk. A föld- és sziklamunkát, a be-
ton- és vasbeton munkát, valamint a közműcsatorna építését, az útburkolatalap, a 
makadám-, kő- és bitumenes burkolat és az út és vasúti pályatartozékok készítésé-
vel járó munkálatokat a P-GEO Kft. bruttó 24.2 millió forintért fogja elvégezni. 
A kivitelezés várható befejezése: 2025. november 15. Kérem és köszönöm türel-
müket, megértésüket!

Pályázat beadásáról döntöttek a rendkívüli ülésen
Rendkívüli önkormányzati ülést 
tartott november 3-án délután a vá-
rosháza nagytermében a Jászberény 
Városi Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete. Az ülés összehívására egy pá-
lyázati határidő miatt volt szükség. A 
tizenöt fős testület tizenhárom tagja 
jelent meg a tanácskozáson.

Egyetlen napirendje volt a november 
3-i rendkívüli önkormányzati ülés-
nek. A Nemzeti Kulturális Támogatás-
kezelő által kiírt Kapcsolj ki, kapcso-
lódj be! pályázati felhívás keretében 
Jászberény a „Digitális Detox” című 
pályázat benyújtásával kíván pályáz-

ni, s erről kellett döntenie a megjelent 
képviselőknek. 

A konstrukció célja, hogy minél 
több fiatal kapcsolódjon be a helyi kö-
zösségi életbe, és rendelkezésre álljanak 
olyan közösségi terek, amelyek befo-
gadják őket és programjaikat. A támo-
gatás olyan fejlesztésekhez járul hozzá, 

amelyek lehetőséget teremtenek a fia-
talok közösségi jelenlétének erősítésé-
re, személyes fejlődésük elősegítésére, 
valamint az önkéntesség kultúrájának 
elmélyítésére. A pályázatból igényelhető 
támogatás összege maximum 5.000.000 
Ft. A tervezett forrásfelhasználás ki-

emelten a szakember-foglalkoztatást, 
valamint a meglévő közösségi tér ifjúsá-
gi fókuszú fejlesztését, szolgáltatásainak 
bővítését célozza. Támogatási időszak: 
2025. november 1.- 2026. október 31. 
A pályázat benyújtási határideje a fel-
hívás megjelenésétől számított 30 nap, 
azaz 2025. november 5.

A „Digitális Detox” címmel be-
nyújtásra kerülő pályázat közvetlenül 
hozzájárul a fiatalok közösségi kötődé-
sének erősítéséhez, személyes fejlődé-
sük támogatásához és a helyi közösségi 
élet tartalmas bővítéséhez. 

A projekt célja, hogy heti három al-
kalommal biztosítsa a Kossuth u. 58. sz. 
alatti közösségi tér (Ifjúsági Közösségi 
Színtér) nyitva tartását, lehetővé téve a 
spontán közösségi jelenlétet, valamint 
havi minimum négy programelemet 
kínáljon, a fiatalok igényeire szabva.  
A projekt erős társadalmi támogatott-
ságot élvez, melyet az is bizonyít, hogy 
számos helyi és térségi szervezet nyilvá-
nította ki szándékát az együttműködés-
re. A programok négy fő pillér mentén 
épülnek fel: klubfoglalkozások és közös-
ségi programok,, kompetenciafejlesz-
tés és pályaorientáció, önkéntesség és 
közösségi részvétel, zöld programok és 
generációk közötti tudásátadás.

A pályázat beadását egyhangúlag 
szavazta meg a testület.

A Rózsaszín árnyalatai – előadások a Dérynében
A fenti címmel tartott rendezvényt 
október 22-én délelőtt a Déryné 
Rendezvényházban a Jászberényi 
Asztma Klub. A programot az em-
lőrák korai felismerése érdekében 
szervezték, s a pink hónap kereté-
ben tartották meg.

A Déryné Rendezvényház emele-
ti nagytermében nem maradt szék 
üresen a Jászberényi Asztma Klub 
rendezvényén, melyen Budai Ló-

ránt, Jászberény város polgármestere 
köszöntötte a résztvevőket, a helyi 
Asztma Klub tagjai mellett az egri és 
jánoshidai vendégeket. Budai Lóránt 

kiemelte, hogy az emlőrák korai fel-
ismerésében milyen fontos a szűrés, 
amely Jászberényben már hagyo-
mányosan évről-évre megtörténik.  
A polgármesteri köszöntőt követően 
Mátics Béláné, az Asztma Klub tagja 
mondta el Reményik Sándor: Az or-
vos című versét. Az ünnepi megnyi-
tót három előadás követte.

Fürné Mosoni Anita, a Magyar 
Rákellenes Liga Egri Alapszervezeté-
nek elnöke Lelki egészség, dr. Földházi 

Krisztina jászberényi háziorvos, bel-
gyógyász, IBLM képesített életmódor-
vos a daganatos betegség és az életmód 
összefüggéseiről, míg Szénási Ildikó, 

a Jánoshidai Szent Norbert Nyugdíjas 
Klub vezetője az egyensúly tornáról 
szólt előadásában. A hallgatóság na-
gyon sok hasznos információval lett 
gazdagabb a színvonalas előadások jó-
voltából.

Hogy milyen fontos témáról volt 
szó, azt jól jelzi, hogy hazánkban éven-
te több mint 7 500 új mellrákos esetet 
diagnosztizálnak, ami a WHO szerint 
több mint 2 000 nő halálát okozza. 
Bár a túlélési arányok az elmúlt évti-
zedekben megduplázódtak, elsősorban 
a korai felismerésnek és kezelésnek kö-
szönhetően, sokan azonban még min-
dig nem tudják, hogy ki lehetnek téve 
a mellrák kockázatának. Bár a mellrák 
túlnyomórészt nőket érint, férfiaknál is 
előfordulhat. A rendszeres szűrővizsgá-
lat létfontosságú a családban előfordult 
mellrákos személyek és a 30 év felettiek 
számára.

A nagysikerű előadásokat követően 
egy kis állófogadás következett, majd a 
rendezvény résztvevői az „Állj közénk, 
lépj velünk!” címet viselő sétát tettek 
városunkban. 

A pink hónaphoz egyébként – 
már nem első alkalommal – a Lehel 
HC jégkorongozói is csatlakoztak. 
A csapat októberi, hazai találkozóin 
a tombola főnyereménye egy Pink 
October mez. � Szántai Tibor

Bölöni – Az erdélyi legenda 
Filmvetítés és közönségtalálkozó  
november 9-én (vasárnap) 14:30 Le-
hel Film-Színház Nagytermében. A 
vetítés után beszélgetés a film cím-
szereplőjével, Bölöni Lászlóval, va-
lamint Kollarik Tamás rendezővel. 
Moderátor: Szöllősi György sportúj-
ságíró, a film szakértője

Bölöni Lászlót méltán nevezik az erdé-
lyi labdarúgás legnagyobb alakjának, 
a román és a magyar sporttörténet 
legendájának, hiszen, Puskás Ferenc 
mellett, az egyetlen magyar labdarú-
góként emelhette magasba a Bajnok-
csapatok Európa-kupáját, mindezt rá-
adásul a román kirakatcsapat a Steaua 
Bukarest játékosaként. 

Nemcsak játékosként, edzőként 
is maradandót alkotott. A futballtör-

ténelem mai legendái közül játékosa 
volt: Cristiano Ronaldo, Axel Witsel, 
Raphael Varane, Ricardo Quaresma 
vagy Petr Cech.

A film egy varázslatos utazás törté-
nelmi korszakokon és Európán keresz-
tül, miközben világsztárok, román és 
magyar labdarúgólegendák és történel-
mi személyek idéznek meg egy határo-
kat és lehetetlent nem ismerő futball-
egyéniséget: Bölöni Lászlót.

Bölöni László nemcsak sporto-
lóként, de emberként is példaérté-
kű, aktív labdarúgóként elvégezte az 
orvosi egyetemet és fogorvosként is 
dolgozott, miközben úgy vált Romá-
nia egyik legnagyobb sportikonjává, 
hogy közben mindvégig megma-
radt magyarnak. Személye és életútja 
mindmáig egy olyan kapocs, amely 

összeköti a két nemzetet, „Bölöni La-
cit” ugyanis a határ mindkét oldalán 
nemzeti hősként tisztelik, magya-
rok, románok, szászok és cigányok 
egyaránt. A film Bölöni László még 
nem publikált önéletrajzára, euró-
pai, magyarországi és romániai archív 
anyagokra támaszkodik, emellett sok 
világhírű személyt felsorakoztat, mint 
a médiában 3 évtizede nem nyilatko-
zó Valentin Ceaușescu, a néhai román 
kommunista diktátor fia, a Steaua Bu-
karest egykori patrónusa, vagy Mircea 
Dinescu a 1989-es román forrada-
lom ikonikus alakja. A román legen-
dák, mint Helmuth Duckadam vagy 
Georghe Hagi mellett Magyarország-
ról a Ferencváros legendája Nyilasi 
Tibor vagy a Honvéd csatárikonja Ko-
vács Kálmán is megszólal. 
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Honnan, hová? – egykori leheles diák az 
Akadémia új doktorai között

Attila rendkívül okos, kitartó, szor-
galmas, céltudatos diák volt mindig, 
afféle mintagyerek. Nyitott a világra, 
zenére (Iron Maiden, Deep Purple), 
irodalomra, filmekre. Az otthonról 
hozottakhoz hozzáadta mindazt, amit 
ebből az iskolából magával vihetett, s 
vitte, vitte egészen az akadémiai dok-
tori címig. Akkor nézzük ezeket az 
állomásokat! (Részletek az akadémián 
elhangzott szakmai önéletrajzából.)

Dr. Kovács Attila 2012-ben „sum-
ma cum laude” minősítéssel szerzett 
általános orvosi diplomát a Semmel-
weis Egyetemen. Majd a Padovai Egye-
temen folytatott kutatásokat a 3D 
echokardiográfia területén. Hazatérve 

PhD-tanulmányait a Semmelweis Egye-
tem Városmajori Szív- és Érgyógyászati 
Klinikáján végezte, Prof. Dr. Merkely 
Béla témavezetésével. Tudományos 
fokozatát 2015-ben szerezte meg. 
2019-ben kardiológiai szakvizsgát tett, 
2023-ban habilitált. 2012 óta összesen 
25 tudományos diákköri hallgató téma-
vezetője volt, a Semmelweis Egyetem 
Doktori Iskola akkreditált témavezetője, 
8 végzett PhD hallgatóval. Több mint 
170 tudományos közlemény szerzője.

Elnyerte többek között a Kúnos 
István Díjat, a Semmelweis Innová-
ciós Díjat, a Semmelweis Egyetem 
Merit-díját, valamint a Kiváló Diákkö-
ri Nevelő Díjat. Rendszeres meghívott 
előadó az Európai Kardiológusok Tár-

saságának kongresszusain. A Magyar 
Kardiológusok Társasága Képalkotó 
Munkacsoportjának vezetőségi tagja, 
valamint társalapítója az RVNet(Work) 
nevű nemzetközi szakmai hálózatnak. 

Jelenleg is tanul, egészségügyi adat-
tudomány, mesterséges intelligencia 
mesterképzésen jövőre végez.

Dr. Kovács Attila, habilitált egyete-
mi docens, az MTA doktora, nős, két 
gyermek édesapja.

Honnan? A Lehelből erős akarattal, 
sok tanulással, munkával most ide, az 
akadémiai doktori címig.

Hová? Kíváncsian várom, várjuk 
a következő sikereket a mindössze 38 
éves leheles öregdiáktól.

�Forgó Katalin, volt osztályfőnök

  Folytatás az 1. oldalról  

Száraz Bálint ismét 
meghódította Amerikát!

Egy jó kis kocogás a tűző napon, 
s már hozta is a kellő súlyt. A verseny 
ehhez képest már egyszerűbb volt. El-
sőként a 190 kilót nyomta ki biztosan, 
majd jött a 202,5 kg. A verseny előtt a 
két mázsa meghaladása volt Bálint célja, 
s ezt sikerült is elérnie egy újabb hibát-
lan gyakorlattal. Harmadik gyakorlata 
során 205 kiló volt a súly, s ezt 2-1-re 
elvették tőle a bírók. A két mázsa fölöt-
ti eredmény viszont már így is első he-
lyet ért számára. Az amerikaiak, ahogy 
tavaly, úgy idén is elcsodálkoztak azon, 
hogy egy alig több mint 80 kilós fiatal 
magyar fiú mire képes. Bálintnak tehát 
sikerült az ismétlés, másodszor is meg-
nyerte kategóriájában a fekvenyomás 
versenyét a Mr. Olympián. 

– Jól sikerült a több hónapos fel-
készülésem a Mr. Olympiára. Ennek 
köszönhetem, hogy a tavalyinál jobb 
eredménnyel sikerült ismét megsze-
reznem kategóriámban az első helyet. 
Munka után nem mindig esett jól az 
edzés, de tudtam, hogy jól fel kell ké-
szülnöm, ha Amerikában ismét nyerni 
akarok. Az extrém körülmények elle-
nére – időjárás, időeltolódás, új ételek 
– is nagyon elégedett vagyok az elért 
eredményemmel és helyezésemmel is. 
Egyébként érdekes volt, hogy a töb-
bi magyar induló is nagyszerű ered-
ményeket ért el. Meg is jegyezték az 
amerikaiak, hogy a magyarok nagyon 
erősek. Ezúton is szeretnék köszönetet 

mondani azoknak, akik a felkészülése-
met, kiutazásomat és versenyzésemet 
segítették, támogatták: FaceBox Gyors-
étterem Jászberény, Kondor Taekwon-
Do SE, Oláh Járműjavítás, Budai Ló-
ránt, Piroska Gym Jászberény

Idén több időt töltött Amerikában 
Bálint, mint a tavalyi évben, így volt 
lehetősége jobban is megismernie az 
ottani életet, s számos híres helyre is el-
jutott. Bejárta Las Vegas egyik leghíre-
sebb sétáló utcáját, a Fremont Streetet, 
ahol hatalmas kivetítőkkel vonzzák a 
turistákat Las Vegasba. Szervezett túra 
keretében eljutott az Antilop és a Patkó 
kanyonokhoz is. Las Vegas az ameri-
kai Nevada állam legnépesebb városa, 
Clark megye székhelye, és egyben a 
világ egyik legnagyobb szórakoztatási, 
bevásárlási és szerencsejáték-központja. 
Mint ahogy beceneve – A világ szóra-
koztató központja - is jelzi, a város ott-
hont ad rengeteg kaszinónak, és ehhez 
kapcsolódó szórakoztatási egységnek.

Bálint sikere a legjobb példa arra, 
hogy egy tehetséges fiatal ma hová 
juthat el kellő szorgalommal, eltökélt-
séggel, akarattal, s nem utolsó sorban 
céltudatos munkával. 

Olvasóink nevében is gratulálunk 
Száraz Bálintnak, s azt kívánjuk, hogy a 
következő években még jobban ismerje 
meg Las Vegast és környékét, miután 
évről-évre begyűjti majd kategóriájá-
ban a Mr. Olympia címet!

� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Úgy kezdte a mondatot, mint 
aki nem tudja, hogy fejezi be
Az Ifjúsági Házban október 29-én, 
Berecz András ének- és mesemondó 
sziporkázó, saját gyűjtéseiből ös�-
szeállított műsorát – melyet Gyer-
gyó nagy mókamestereinek, Szamár 
Jóskának és Hazug Pistának szavai 
ihlettek – Fel a medvére, a fa nem já-
ték! címmel láthatta a nagyszámban 
egybegyűlt közönség.

Aki szereti hallgatni a furfangos hu-
morral, ízesen elbeszélt jó történeteket, 
megfűszerezve szívből jövő énekszóval, 
az nem hagyhatta ki ezt az estét. Be-

recz András számos nyelvi ínyencséget 
vonultatott fel, bolondmód megbuk-
fenceztetve a szavakat. Meséinek nagy 
része saját gyűjtés volt, hiszen nagyon 
sokat járt Gyergyóalfaluban Hazug 
Pista bácsinál, akit Szamár Jóskáról 
is sokat faggatott. Vele már azidőtájt 
nem találkozhatott, mert teremtőjé-
hez távozott.

A mesemondó ezen az estén, mely 
éppen születésének napjára esett, a 
hangyász vérmedvék szokásainak le-
írása ürügyén fordította ki a világot, 
annak rejtekébe pillantva. Kedves 

nyílvesszőcskéit, ízes szavait, kéjjel 
húzza hátra, hogy azok, mikor el-
eresztette, bármely dologra, legalább 
mire a só megnyüvesedik, láthatárig 
repüljenek. Azon mesterkedett, bá-
mulatos nyelvi leleményekkel, hogy 
a szavak értelme a leghátsó sorokban 
ülőkig is eljusson, akik a nézőtér fél-
homályában már csak sejthetők, de 
ők voltak ez alkalommal a láthatá-
rai. Műsora mélypontján beszélt egy 
gyermekről, aki a gyergyószentmik-
lósi iskolában egy dolgozatban leírva 
határozta meg: dzsungel az az erdő, 

ahová emberi kéz a lábát még nem 
tette be. A továbbiakban a törvényt is 
felvázolta, azt a régit, mi kezdet már 
feledésbe merülni. Ha a medvének 
nyakába estél, a fülét ragad meg, szo-
rítsd, tekerd meg. Lép az majd úgy, 
mint jó húszárló. Jobb nyargalnod 
vitézül fel, s alá medvegelve, mintha 
nyakadba egy vén fa dőlne. Fa csüng-
jön az ágon? Az létezhetetlen! Fel a 
medvére a fa nem játék – íme Hazug 
Pista bácsi egy igazsága, e remekbe-
szabott estéből. 

� duka

Díszkertek egykor és ma a Jászságon innen és túl
Kitüntetett érdeklődés kísérte dr. 
Hajdu-Nagy Gergely okleveles táj-
építészmérnök, műemlékvédelmi 
szakmérnök fenti címmel tartott ve-
tített képes előadását a Jászok Egye-
sülete októberi rendezvényén a Pest 
vármegyei Megyeházán. 

Dr. Hajdu-Nagy Gergely az első képkoc-
kákon Jászberény legszebb díszkertjeit 
mutatta be, így a nagytemplom melletti 
Szentháromság teret az I. világháborús 
emlékművel, a Békás-kúttal, a Szent Ro-
zália kápolnával, valamint a kápolna mel-
letti Nepomuki Szent János és a Bánkódó 
Krisztus barokk szobrokkal. Kiemelten 
szólt a városi Zagyváról, a Zagyva-parti 
sétányról és a Riszner József sétányon ta-
lálható Kapitánykertről is. 

A Jászberényhez közeli Pusztamo-
nostornak hajdan öt nevezetes kas-
télya is volt. A Főút mellett található 
Balázsovich Oszkár egykori kastélya és a 
hozzá tartozó park. Az első kúriát lebon-
tották, és a ma látható újabb épületet a 
19. század utolsó negyedében építették. 
Eredetileg a két épületnek közös park-
ja volt, ezen az új kúria a park országút 
melletti részében állt, melyet egy kocsi- 
és gyalogkapuval ellátott díszes téglake-
rítés választott el az úttól. Jelenleg műve-
lődési ház és könyvtár működik benne, 
a kúria parkjában focipályát létesítettek. 

A Szabadság úton álló Hegedűs kas-
tély története nem tisztázott. Az egyik 
feltevés szerint az épület 1815 és 1820 
között épülhetett klasszicista stílusban, 
és az ideházasodó budapesti bankár, He-
gedűs István 1900-ban bővítette a kúri-
át. A másik elképzelés szerint pedig He-
gedűs István 1900-ban újonnan építette 
fel itt nyári rezidenciáját már historizáló 
stílusban. Az 1920-as évek második felé-
ben főként a fővárosban tartózkodó ne-
mesi família átengedte az épületet óvoda 
céljára a Krisztus Királyról elnevezett 
Népművelő Testvérek apácarendnek. A 
rend feloszlatása után is a községi óvoda 
működik a kúria falai között.

A település Jászberényhez közeli vé-
gén, szintén a Főút mellett található Fáy 
Béla 19. század végén épített kúriája. Az 
épületet a 20. század közepén államosí-
tották, és rondán átalakítva iskolaként 
működtették. Toepler Ottó 20. század 
elején épített romantikus stílusú kúriája 
a vasúti átjáróhoz közel ma is látható. 
Az államosítás után a település lakó-
ház céljára hasznosította az épületet. A 
rendszerváltás után magántulajdonba 
került a kúria, de napjainkban üresen 
áll. Toepler Ottó Pusztamonostoron a 
20. század elején faiskolát alakított ki.

Dr. Hajdu-Nagy Gergely a Jászság 
nagy veszteségének nevezte az elmúlt 
évtizedekben lepusztult Gosztony kú-
riát, amelyet Kerekudvar korábbi bir-
tokosa, a Jekelfalussy család építtetett 

1820 táján klasszicista stílusban. Tőlük 
többszöri öröklés révén került az épület 
1868-ban a Gosztony család tulajdoná-
ba. A Jászberény és Jászfelsőszentgyörgy 
között, a Zagyva folyó bal partján fekvő 
egykori majorban sokáig virágzó gaz-
dálkodás folyt: volt itt gabonatároló, 
pajta, istálló, kápolna, sőt régebben még 
fürdőház, iskola meg kertészet is, és egy 
kastély is. A valaha kétszáz lakosú falucs-
ka nem volt része a történelmi Jászság 
területének, és a Jászsággal ellentétben 
nemesi birtokként működött az 1945-
ös földosztásig. A második világháború 
alatt a kastélyt és a kápolnát kifosztották. 
A háború után államosították, és a helyi 
Tsz használta irodaként. A rendszervál-
tás után magánkézbe került, azóta folya-
matosan pusztult, végül a közelmúltban 
lebontották. Egyedül családi kápolnája 
áll, azt még időben felújították. Velkeiné 
Pócz Ilona jászberényi festőművész több 
festményén megörökítette a lepusztuló 
Gosztony kastélyt. 

Jászfényszarun az 1910-es években 
emelt szecessziós stílusú kúriát Rimóczy 
Pál polgári származású földbirtokos épí-
tette. Az államosítás után a kúria az MKP 
helyi szervezetének adott otthont. Az 
1960-as években a Béke Tsz használta az 
ingatlant, jelentős átalakításokat végezve 
az épületen. A rendszerváltozást követő-
en a helyi önkormányzat vásárolta meg a 
kúriát és a Jászfényszarui Teleház műkö-
dik a falai között. 

Alattyán historizáló stílusú kúriája 
1890 és 1895 között épült. Építtetője 
Gecse Árpád (1900-1990) festőmű-
vész édesapja, Gecse István földbirto-
kos volt. Gecse Árpád a kúria mellé 
egy műteremlakást is emeltetett a két 
világháború között. A kúria egy részét 
pedig tájmúzeumnak rendezte be. A 2. 
világháborúban német, majd szovjet 
tiszteket szállásoltak el a lakóépület-
ben. 1948-ban államosították a kúriát, 
amelyet hamarosan visszakapott a Ge-
cse család. A 125 éve született Gecse 
Árpádnak, „A Jászság festőjének” szép 
kertje volt. 

A Jászságból kilépve dr. Hajdu-Nagy 
Gergely elsőként Tápiószelére kalauzolt, 
ahol a neoklasszicista úri lakot 1906-
ban Viczián Kálmán építette, Blaskovich 
György és János 1912-ben vásárolta meg. 
Az országos védelem alatt álló épületben 
1947-től állami közgyűjtemény műkö-
dik: az ország egyetlen köznemesi kú-
riamúzeuma, amely e társadalmi réteg 
lakáskultúrájának országosan egyedülál-
ló őrző- és bemutatóhelye. A díszparkot 
Blaskovich János tervezte, 1915-ben ké-
szült el. A korabeli kertművészetet tük-
röző parkban a kúria előtt kőből rakott 
rotunda és sziklakert magasodott. A par-
kot angol stílusú gyalogutak hálózták be, 
a park fáit a múzeumalapító fivérek ültet-
ték. A másfél hektáros díszkertet 2011-
ben a korabeli terv alapján felújították, 
amelyet botanikai tanösvényen is bejár-
hatunk, különleges fák között sétálva. A 
család tápiószentmártoni birtokán lóte-
nyésztés folyt, innen származik Kincsem, 
a legyőzhetetlen versenyló.

Előadása zárásaként a tóalmási And-
rássy kastélyt és a versegi Podmaniczky 
kastélyt mutatta be. Az 1840-95-ben 
épült Andrássy kastély napjainkban ifjú-
sági táborok helyszíne, szép kertje korlá-
tozottan látogatható. Az 1805-ben épült, 
majd kibővített Podmaniczky kastély 
ma esküvői és rendezvényhelyszín, a régi 
kertkultúrának már nyoma sincs.  

Sas István, a jászberényi JÁSZ 
Kertbarát klub tagjaként elmondta, 
hogy nemcsak kertbarát klubnak, ha-
nem élmény klubnak is tartják magu-
kat, mert sok egyedülálló klubtagjuk 
van, és számukra ez az egyetlen kö-
zösségi találkozási hely és lehetőség. 
A jászalsószentgyörgyi Zsigri Lászlóné 
Marika perkelttorta készítő megle-
petés ajándékát Simon Károly hely-
történész hozta el a résztvevők nagy 
örömére.

A Jászok Egyesülete idei utolsó, 
november 24-i összejövetelének ven-
dége Borbás Zoltán, a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Közgyűlés alelnöke 
lesz. � Szöveg és fotó: Bognár Mária 

Dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének elnöke és az előadó  
dr. Hajdu-Nagy Gergely
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Depressziótól a reményig - őszinte beszélgetés  
Lakner Zoltán politológussal
november 8. szombat 17:00
Lakner Zoltán politológus, publicista, a hazai közélet egyik 
legismertebb elemzője, aki évtizedek óta foglalkozik társadalmi 
folyamatokkal, politikai kultúrával és az emberi sorsokat formá-
ló társadalmi hatásokkal. Elemzéseiben és előadásaiban nem-
csak a politikai történések hátterét, hanem azok emberi oldalát 
is megmutatja – közérthetően, gondolatébresztően és hitelesen.
Déryné Rendezvényház

A fogadósnő - Goldoni vígjátéka 
november 8. szombat 18:00
Carlo Goldoni vígjátéka, A fogadósnő a 18. századi olasz komé-
dia egyik legszórakoztatóbb darabja. A bájos, eszes és minden 
helyzetből győztesen kikerülő Mirandolina mesterien forgatja a 
szálakat a férfiak körül még akkor is, ha valaki esküszik rá, hogy 
gyűlöli a nőket… Goldoni klasszikusa, a Jánoshidai Kárpit Társulat 
előadásában lesz látható. Szerelem, fondorlat és rengeteg humor 
garantálja az est jó hangulatát. A kérdés csak az: ki nevet a végén?
Ifjúsági Ház

Magyarok Párizsban –  
művészettörténeti előadás Párizsról
november 14. péntek 17:30 
Párizs egy csodákkal teli világot kínál azoknak, akik felkereked-
nek és meglátogatják! A középkortól napjainkig nagy magyarja-
ink, úgy érezték, hogy ott valami olyant kaphatnak, ami meg-
érinti lelküket és a szívükhöz szól!  De vajon miért indultak útnak 
a Fények városába? Mit vártak tőle és mit kaptak tőle? Ezen tit-
kok nyomába ered és tárja őket közönsége elé Kautzky Armand 
Jászai díjas előadóművész, valamint Szirbek István művészettör-
ténész.  A vetítettképes színházi előadásból, természetesen Edith 
Piaf sanzonjai sem hiányozhatnak!
Szikra Galéria  

Jó szó est - Hittel, Hűséggel, Humorral
november 11. kedd 17:00
Előadó: György Alfréd atya Kamiliánus szerzetes, plébániai kor-
mányzó, házfőnök, a Csíksomlyói búcsú szónoka 2025-ben.
Nagyboldogasszony iskola ebédlője 

Ájurvéda kör a jó emésztésért – tapasztalatok, gyakorlás 
november 15. szombat 18:00
A jóga és az ájurvéda is magasabb szinten ápolja az egészséget 
és a tudatot. A nyugati orvoslással ellentétben nem csupán a tü-
neteket kezeli, hanem a betegségek eredetét kutatja fel. Mit ad-
hat neked ez az alkalom? Megtudhatod, miért függ az ájurvéda 
szerint szorosan össze az íz az emésztéssel, az emésztés a 
dósákkal. Hogyan kombinálhatod az ételeket, hogy azok gyógy-
írként működjenek. Hogyan teheted élővé az emésztő tüzet, az 
agnit, hogy jobb legyen az emésztésed és a közérzeted. Hogyan 
kell az évszakváltással egyidejűleg alakítani az életmódon, étke-
zésen. Milyen praktikákat, gyakorlást alkalmazz, ha úgy érzed, a 
változások téged is kibillentenek. 
Suryandra Himalàjai Jóga, Meditàció és Életmód Központ  

Klubkoncert - Örökifjú 70
november 15. szombat 20:00
Vörös István zenekaros koncertje. Dalok a Prognózistól napjain-
kig – élőben, igazi kultrock hangulatban! Tele van a város sze-
relemmel, Minden viharon át, Magányos utazó… csak néhány a 
legendás dalok közül, amelyek több generáció szívét megérin-
tették. Ne maradj le, éld át újra a klasszikusokat a hazai rock 
egyik legnagyobb alakjával! Vendég: Szalóki Anett.
Lehel Film-Színház

Adventi hangolódás
november 22. szombat 14:00–18:00
Kézműves vásár (ingengy látogatható) • Télapó postaládája • Bun-
dás bocsok kalandjai • Élőszavas mesemondás gyerekek bevonásá-
val (16:00-tól) • Kézműves foglalkozások • Bábelőadás (14:30) 
A két meseelőadásra és a kézműves folflakozásra jegyek 5 000 Ft-
ért a helyszínen válthatók.
Ifjúsági Ház

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Alkotások sokfélesége – Dombi Áron kiállítása
Fiatal jászsági képzőművész Dombi 
Áron, első önálló kiállítását nyitot-
ták meg a Csányi Alapítvány Dé-
ryné 6 Galériájában október 21-én 
délután. Az alkotó a klasszikus kép-
zőművészeti technikákat elhagyva, 
természetes anyagokkal és folyama-
tokkal dolgozva készíti munkáit.

Dombi Áron, ahogy saját magáról ál-
lítja, már gyermekkora óta foglalkozott 
a művészettel,  rendszeresen rajzolt, 
s közben megismerkedett a linómet-
széssel. A grafika magával ragadta és 
középiskolásként grafikusnak tanult, 
de igyekezett minél több technikát ki-
próbálni. Egyetemi éveiben, magasabb 
szintre lépve, sokkal erőteljesebb mun-
kákat készített, a megszokott alkotási 
folyamatoktól próbált minél szélsősé-
gesebben eltérni.

Az egyre ismertebbé váló Déryné 
6 Galériában dr. Radoszáv Miklós, a 
Csányi Alapítvány operatív igazgatója 
köszöntötte a megnyitó közönségét és 
örömmel adta mindenki tudtára, a ki-
állítótérben az évad végéig minden hó-
napban lesz olyan tárlat, ahol egy-egy 
ifjú jászsági alkotó bemutatkozik.

Munkásságának eddigi darabjaiból 
állította össze első önálló kiállítását 
Dombi Áron, amit Milotai Anna Má-
ria képzőművész nyitott meg, akihez 
közel áll az a kifejezésmód, amit a fiatal 
művész alkotótevékenysége jellemez. A 
kiállító terekben feltűnő az alkotások 
sokfélesége, a tanulmányrajzok mellett 
több a meglepő kísérletező megoldás, a 

képzőművészet széles spektrumát fel-
vonultató munka. A szokatlan médiu-
mok használatából következik, hogy a 
mondanivaló nem csupán a formákon 
keresztül nyilvánul meg, hanem az 
anyaghasználat további rétegekkel gaz-
dagítja az alkotások jelentéstartalmát. 
Jónéhány művel találkozhatunk, ahol 
az alkotó a klasszikus képzőművésze-
ti technikákat hátrahagyva, kilépve a 
megszokott keretek közül, természe-
tes anyagokhoz nyúl és tovább lépve 
a természet folyamatait alkalmazza. 
Műveiben a forma és az anyaghasználat 
egyaránt jelentéshordozó: só, rozsda, 
falevél és fűszerek válnak kifejező esz-
közökké. Minden egyes mű egy-egy 
megtervezett, jól átgondolt folyamat 
végeredménye, ugyanakkor az alkalma-
zott technikából kifolyólag nem látha-

tó előre, hogy pontosan mi lesz a kifu-
tása. Irányított véletlen, lehetne a tárlat 
címe – véli Milotai Anna Mária –, ami 
leírja a látottakat. A kiállított művek 
nagyrésze az elmúlást teszi témájává, 
de mégsem arról szól, inkább sajátos 
felkiáltójel az életigenlés mellett, ami 
ráirányítja tekintetünket mindazon 
szépségre, amellyel életünkben gazda-
godhatunk. Az elmúlás tudatosítása 
által átértékelhetjük életünket. Az al-
kotó a kiállított műveken keresztül rá-
világít arra, mennyire értékes kincsnek 
vagyunk a birtokában mindannyian, a 
puszta létezésünkkel.

Érdemes elmerülni a kiállított 
művek nem mindennapi világában és 
kíváncsi nyitottsággal befogadni azok 
üzenetét. Mindezt november 8-ig meg-
tehetik a Déryné 6 Galériában. � duka

Vujity Tvrtko: jó emberré lenni
“Tvrtko a Föld körül” című leg-
újabb estjével járja az országot Vujity 
Tvrtko újságíró, aki november 3-án 
közel kétórás, igazán felemelő, hol 
elgondolkodtató és szomorú, hol pe-
dig vicces előadást tartott a zsúfolá-
sig telt Ifjúsági Házban. 

A teljesen sötét teremben vetített vágó-
képek villantak a vásznon, a háttérből 
a látottakat élőben kommentálta és 

vezette fel az est további mozzanatait 
Vujity Tvrtko, Pulitzer-emlékdíjas új-
ságíró, televíziós riporter, számos könyv 
szerzője. A filmkockák felidézték az 
általa megjárt, megélt, a hétköznapi 
képzeletet felülmúló és szörnyen elbor-
zasztó helyszíneket, történeteket, afféle 
kiinduló pontként, majd a felkapcsolt 
lámpák fényében lépett színpadra, fe-
jén az elmaradhatatlan és védjegyévé 
vált egyszerű sildes sapkában. Pécsről 
indult, de a pályafutása a horvátországi 
Eszéken, a délszláv háború idején vett 
fordulatot, lett újságíróvá, s azóta szin-
te az egész világot bejárta. Önmagáról 
realista képet rajzolt, kitárulkozóan vá-
zolt fel, ami nem passzítható semmifé-
le emberi sablonba. Tvrtko színpadon 
szereplő embernek is remek volt, igazi 
showman, aki hihetetlen megható tör-
téneteket beszél el, életének fontos ta-
lálkozásairól mesélt a tőle megszokott, 
magával ragadó stílussal, optimizmus-
sal és motivációval. Előadásában a saját 
életemből idézett hősöket, akik példát 
jelenthetnek mások számára. A szépszá-
mú érdeklődő közönséget biztos kézzel, 
de nem bántóan tartotta a kezében. Fé-

lelmetesen pontos dramaturgiával, de 
nem hatásvadász módon, hanem föl-
szabadításként engedte, hogy elfogyjon 
közönsége körül a levegő. A felidézett, 
elmondott, elképesztő drámai pilla-
natok, hihetetlen fordulatok könnyet 
csaltak a hallgatóság szemébe, amit egy 
kis könnyed derűvel idézett nevetéssel 
itasson föl aztán. Szavai a legfontosabb 
dolgokról szóltak a szeretetről, az egy-
másra figyelésről, a segítésről, melyekkel 
próbálta megerősíteni lélekben a jelen-
lévőket, hogy olyan útravaló gondola-
tokkal legyenek teljesebbek, amelyek 
megváltoztathatják mindennapjaikat. 
Mindezt rendkívül hiteles formában, 
hogy elhiggyük, ha nyitottak vagyunk 
megérteni az általa bemutatott részeit 
az életnek, akkor tényleg lehet, hogy jó 
emberek lehetünk.

u.i.: Vujity Tvrtko előadásai és 
könyvei bevételének egy részéből, vala-
mint a közönség önzetlen támogatásai-
ból, könyveket vásárol és könyvtárakat 
adományoz arra rászoruló gyerekek-
nek, intézményeknek. Példája mások-
nak, más területeken is követendő le-
hetne…� duka

Jászberényi filmsikerek estje
A Lehel Film-Színházban november 15-én, szombaton 18:00 órától különleges élményben lehet része a filmked-

velőknek, hiszen négy olyan jászberényiek által készített filmet tekinthetnek meg, melyek több nemzetközi fesztivált is 
megnyertek. A vetítéseket követően pedig Vörös István koncertjét rendezik meg. 

A vetítésre kerülő filmek:
1. Elmosott Nevek Dublinban nyert fesztivált és két további helyen volt döntős (Golden Gate versenyben fődíjért). 

Bíró Péter, Majzik Gréta, rendezte: Bánóczki Tamás 

2. Breath Again (Lélegezz, Garda zenekar Alapival, Wirth Zoltánnal. Írta és kreatív producer Wirth Zoltán.  
Fényképezte és rendezte Klacsán Gábor). Breath Again: 8 megnyert fesztivál. 

3. Level 664 - to get rid of conscience Mészáros András - Szabó Erika, írta rendezte Klacsán Gábor.  
Operatőr Grátz Márk.

4. Ftactal Theory 1 megnyert fesztivál, 1 semi finalist, 1 Honorable Mention. Szereplők: Galsi Dániel, Bene Emília, 
Szalóki Anett. Írta, rendezte és fényképezte Klacsán Gábor. Angol adoptáció, art-director: Andy Krish.  

Zene: Vörös István.

VÁG Á NY Z Á R I  I N F O R M ÁC I Ó
2025. november 6-tól november 30-ig karbantartási munkák  
miatt a vonatok módosítottmenetrend szerint közlekednek.

Érintett vasútvonalak:
Hatvan – Szolnok

Vámosgyörk – Újszász – Szolnok

Az okozott kényelmetlenségért szíves  
elnézésüket kérjük!
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Apponyis siker az eTwinning 
Magyarország Versenyén
Az eTwinning Program hazai tör-
ténetének legfontosabb és egyben 
legsikeresebb programja a min-
den évben megrendezésre kerülő 
eTwinning Magyarország Verseny, 
melyet idén október 16-án tartottak 
Budapesten.

Minden projekt, amely 2025-ben 
Nemzeti Minősített eTwinning pro-
jekt címet (Quality Label) kapott, 
jelentkezhetett az eTwinning Magyar-
ország Versenyre. Egy intézményből 
több projektet is lehetett nevezni, 
amennyiben a verseny feltételeinek 
megfeleltek. Idén a csapatok nagyszá-

mú jelentkezése miatt online előválo-
gatóra is szükség volt. Az online for-
dulót követően 10 csapat és 10 projekt 
jutott be a versenyre, 9 iskolából. 

A döntőre összesen 95 diák és 16 
felkészítő tanár érkezett, mindannyian 
olyan projektek résztvevői, amelyek si-
keresen pályáztak és el is nyerték idén a 
Nemzeti Minősített eTwinning Projekt 
címet. Az ország különböző részeiből 
érkezett csapatok izgalommal készültek 
fel arra, hogy személyesen is bemutas-
sák tevékenységüket.

A versenyen minden csapatnak 20 
perc állt rendelkezésre projektje bemu-
tatására. A bemutató a csapatok által ki-
választott formában történt. A versenyt 
az eTwinning Magyarországi Szolgáltató 
Pont tagjai: Bagi Andrea, Iványi Szilvia 
és Tar Zsuzsa értékelték, akik a helyszí-
nen pontozták a csapatokat.

A megnyitót követően a csapatok lép-
tek a pódiumra és bemutatták projektjei-
ket. A projekt témák igazán változatosak 
voltak: környezetvédelem, saját kultúra 

bemutatása - más kultúrák megismerése, 
kulturális örökség ápolása, művészet mo-
dern szemmel, környezetvédelem, mes-
terséges intelligencia, well-being, STEM 
– játékosítás, vásárlói tudatosság, olvasás 
népszerűsítése, fenntartható okos iskola, 
digitális kultúra, 21 századi készségek. 
Mindegyik bemutató ötletes és kreatív 
volt, élvezetes mind a közönség, mind az 
előadók számára. Voltak, akik maszkok-
kal és jelmezekkel készültek, mások játé-
kokat mutattak be, vagy táncot, volt játé-
kos híradó, több csapat készült interaktív 
bemutatóval, mely során a közönséget is 
bevonták a játékba - rendkívül színes és 
ötletes bemutatókat láthattunk.

A versenynap zárásaként a zsűri 
meghozta döntését, majd ismertette az 
eredményeket.
Általános iskola felső tagozat (11-14 
évesek)
Megosztott első helyezettek: 

 Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor 
Általános Iskola Curious Teens csapata 
és a Pétervásárai Tamási Áron Általános 
Iskola Team Opossum csapata.
Második helyezett:

A Sajószentpéteri Kossuth Lajos 
Általános Iskola Hunyadi Mátyás Tag-
iskolája Kőkorszaki Szakik csapata.
Harmadik helyezett:

A Jászsági Apponyi Albert Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Isko-
la Smart Minds csapata
Projekt címe: Smart Sustainable 
School. A csapatot Mizsei Judit pro-
jektvezető és Nagy Nikolett tanárnő 
kísérte.� (Forrás: etwinning.hu)

A sikeresen szerepelt csapat 
tagjaninak és felkészítőiknek Olvasó-
ink nevében is gratulálunk! 

Isten éltesse sokáig Éva néni!
Dr. Kertész Ottó önkormányzati 
képviselő köszöntötte október 22-én 
a kilencvenedik születésnapja alkal-
mából Varga Károlynét. Éva néni sü-
teménnyel, kávéval és bodzaszörppel 
várt bennünket.

Vargáéknál nem először jártunk, hiszen 
korábban köszöntöttük Karcsi bácsit is 

90. születésnapján. Sajnos ő már nincs 
közöttünk, így Éva néni egyedül fogadott 
bennünket. Minden mondatából érző-
dött, hogy mennyire hiányzik hű párja, 
akivel évtizedeket éltek le együtt és két 

gyermeket neveltek. Éva és Károly össze-
sen öt unokával ajándékozta meg őket, 
s Éva néni mosolyogva mondta, hogy a 
dédunokák száma már 9 és fél, ugyanis 
hamarosan érkezik a 10. kis emberke. 

Éva néni sok mindent megélt. 
Gyermekként élt szüleivel az ukrá-
noknál és az osztrákoknál is. Ezekről 
az időszakokról vannak jó, de negatív 

tapasztalatai is. Arra nagyon büszke, 
hogy gyermekeikkel nagyon összetartó 
családot alkotnak. Ott segítik egymást, 
ahol arra szükség van. Karcsi bácsi 
nagyon hiányzik a mindennapjaiból, 

különösen este és éjszaka, amikor gon-
dolatai körülötte járnak. Napközben a 
házimunka és a kert lefoglalja az idejét. 
Ez a napszak jobban telik számára.

Nagy szívfájdalma, hogy 60 év ve-
zetés után most nem kapta meg a gép-
járművezetői engedélyét, s ez nagyban 
korlátozza mozgását a városban. Min-
dig gyermekei, unokái sem tudják hoz-
ni-vinni, ha szükséges lenne. Van egy 
mopedje, de azzal szerinte Jászberény-
ben nem lehet biztonságosan közleked-
ni. Szellemileg és fizikálisan is nagyon 
friss korához képest, s így nem volt ne-
héz megállapodni vele, hogy a követke-
ző cél a 95. születésnap, s azután jöhet 
a 100. szülinap is. 

Mintegy másfél órát beszélgettünk 
hármasban, s amikor dr. Kertséz Ottó-
val eljöttünk Éva nénitől, azt éreztük, 
hogy kaptunk valamit. Olyan életta-
pasztalatot, amely országhatárokat is 
megjárt, s egy olyan pozitív kisugár-
zást, amely pédaértékű és követendő.

Éva néni! Köszönjük a nagyszerű 
beszélgetést. Még egyszer nagyon bol-
dog szülinapot kívánunk, immáron 
Olvasóink nevében is! Találkozzunk 
2030-ban a 95. szülinapján!

� Szántai Tibor

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Jászberény demográfiai helyzetének alakulásáról
A Jászberény Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete soros októberi 
ülésén tárgyalta a Jászberény de-
mográfiai helyzetének alakulásáról 
szóló tájékoztatót. Ebből állítottuk 
össze az alábbiakat, s ez is jelzi, hogy 
milyen problémával állunk szemben, 
ahogy a legtöbb más település is ha-
zánkban.

A Központi Statisztikai Hivatal nép-
számlálási adatai alapján 1870-ben 
Jászberény népessége 19090 fő volt. 
1920-ig folyamatos volt a lakosság 
számának emelkedése, ekkor már 
30738 fő élt a településen, ez 61%-os 
növekedést jelent. Ezt követően csök-
kent a lakosok száma, majd 1960-ban 
ismét meghaladta a 30000 főt, ek-
kor 30324 fő lakott itt. Az 1970-től 
napjainkig terjedő időszakot tekintve 
megállapítható, hogy 1980-ban élt a 
legtöbb lakos Jászberényben, a lakó-
népesség ekkor 31402 fő volt, 1990-
től kezdődően azonban a lakónépesség 
száma már nem érte el a 30000 főt.

Az ezredfordulót követő első nép-
számlálás idején, 2001. február hó 1. 
napján Jászberény város lakónépessége 
28 388 fő volt, mely a 2002. évtől kez-
dődően 2016. év decemberének végéig 
folyamatosan csökkent, 2017. január 
hó 1. napjától a 2019. év végéig nö-
vekedett, majd 2020 januárjától ismét 
csökken. A 2001 februárjától az utolsó 
népszámlálás időpontjáig terjedő idő-
szakot tekintve a csökkenés mértéke 
– 8%. A 2011. évi népszámláláshoz 
viszonyítva a 2022. évre hazánk lakó-
népessége 333 994 fővel (-3.4%), Jász-
berény város lakónépessége 516 fővel, 
(-1.9%) csökkent. 2002 januárjától a 
2024. év január hó 1. napjáig terjedő 
időszakot tekintve a csökkenés mértéke 
8.6%. Jászberény lakónépessége 2023. 
január hó 1. napján 26 058 fő, a múlt 
év első napján 25 844 fő volt, 0.8%-
kal kevesebb. 2025. január hó 1. nap-
ján – a jegyzői címnyilvántartás szerint 
– városunk lakónépessége 25 296 fő, 
közülük 2333 (9.2%) fő rendelkezett 
jászberényi tartózkodási hellyel, 70 fő 
(0.3%) településszintű lakos, 22 893 
főnek (90.5%) volt jászberényi állandó 
lakóhelye.

Aza adatokból egyértelműen ki-
derül, hogy kisebb-nagyobb mérték-
ben csökkent a vármegyénk városai-

ban lakók száma. Az egyetlen kivétel 
Jászfényszaru, ahol vélhetően az ipa-
rosodásnak köszönhetően nőtt az ott 
lakók száma.

Az ezredfordulót követő népszám-
lálástól a 2022. évig terjedő időszakot 
tekintve a 60 éves és idősebb lakosok 
teljes népességen belüli aránya mind 
országos, mind vármegyei szinten 
folyamatosan emelkedik, a 10-29 
éveseké folyamatosan csökken. A 10 
évesnél fiatalabb, 10-19, 20-29 éves 
korcsoportok teljes jászberényi né-
pességen belüli aránya folyamatosan 
csökken, míg az 50-59, 60-69, 70-79, 
80-89, 90 éves és idősebb korcsopor-
tok aránya emelkedik. A 30-39 évesek 
esetében a 2001-2011 között idősza-
kot tekintve 3.7%-os a növekedés, a 
2011-2022 közötti időszakban ugyan-
ilyen arányú a csökkenés, a 40-49 éve-
seknél 2.6%-os csökkenést követően 
4.3%-os a növekedés.

Magyarország népességét tekintve 
az 1976. évben születettek száma (180 
409 fő) és aránya a legmagasabb, őket 
követik az 1977-ben (173 261 fő) és 
az 1975-ben születettek (172 232 fő). 
Az 1947. évben vagy azt megelőzően 
születtek évenkénti száma nem halad-
ja meg a 70 000 főt, míg az 1978 és 
1975 között születetteké meghaladja 
a 160 000 főt. 

Jászberény állandó lakosságát te-
kintve az 1975. évben születettek 
száma (510 fő) és aránya a legmaga-
sabb, 400 főt meghaladja az 1954-
ben, 1981-ben, 1976 és 1979, illetve 
az 1972 és 1974 között születettek 
száma. Az 1937. évben vagy azt meg-
előzően születettek évenkénti száma 
nem haladja meg a 100 főt, míg az 
1958-ban, 1961-ben, 1980-ban, 
1982 és 1986, 1967 és 1971, 1951 és 
1956 között születetteké meghaladja 
a 300 főt.

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei városok

Város 2011.10.01 2025.01.01. változás

Szolnok 73 603 fő 65 255 fő -11.3%

Jászberény 27 032 fő 24 835 fő -8.1%

Törökszentmiklós 21 205 fő 19 924 fő -6.0%

Karcag 20 854 fő 18 793 fő -9.9%

Mezőtúr 17 497 fő 15 960 fő -8.8%

Kisújszállás 11 663 fő 10 330 fő -11.4%

Tiszafüred 11 651 fő 10 855 fő -6.8%

Tiszaföldvár 11 359 fő 10 366 fő -8.7%

Túrkeve 9 008 fő 8 129 fő -9.8%

Jászapáti 9 029 fő 8 382 fő -7.2%

Kunszentmárton 8 897 fő 7 534 fő -15.3%

Jászárokszállás 8 043 fő 7 521 fő -6.5%

Kunhegyes 7 890 fő 7 293 fő -7.6%

Fegyvernek 6 671 fő 6 489 fő -2.7%

Martfű 6 666 fő 5 857 fő -12.1%

Újszász 6 343 fő 6 074 fő -4.2%

Jászfényszaru 5 715 fő 5 921 fő +3.6%

Rákóczifalva 5 469 fő 5 281 fő -3.2%

Jászkisér 5 568 fő 5 082 fő -8.7%

Kenderes 4 749 fő 4 291 fő -9.6%

Abádszalók 4 368 fő 4 070 fő -6.8%

Besenyszög 3 384 fő 3 216 fő -5.0%

• 5D UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DOWN szűrés 

• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!

www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1.  Tel.: 20/273-81-31

Dr. TÓTH ZOLTÁN szülész-nőgyógyász 
adjunktus

jku.hu
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Emlékezés

Vonnák  
Józsefné

(szül.: Farkas Veronika)
halálának 1. évfordulójára. 

Szerető családja 

Emlékezés
Szeretett drága Apucink és Tatink,

Ujvári István
halálának 30. és

Drága Anyucink és Mamink,

Ujvári Istvánné
(szül.: Móczó Mária)

halálának 23. évfordulójára.

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk!

Emlékezés

Balla - Rigó Ferenc
és fia

Balla - Rigó Richárd
halálának 7. évfordulójára.

„A múltba visszanézve
valami fáj,

Valakiket keresünk,
akik nincsenek már. 

Temető csendje
ad nekik nyugalmat,

Szívünk fájdalma 
örökre megmarad”

Emlékezünk

Mező Sándor
(1945 – 2023)

halálának 2. évfordulójára
Soha nem feledünk!

Szerető családja

Emlékezünk 

Varga István Mihály
(1948–2019)

halálának 6.  
évfordulójára.
Soha nem  
feledünk!

Húgod, Nővéred  
családjaikkal

Emlékezés

Kiss Béla
(1949 –2015)

halálának 10. évfordulójára. 
„Az maradtam, aki vagyok

És te is önmagad vagy.
Akik egymásnak voltunk,

Azok vagyunk mindörökre.”

Emléked szívünkben őrizzük:  
Szerető családod

Hálás szívvel  
fejezzük ki köszönetünket 

mindazoknak akik

Tresó János
(1942 –2025)

gyászmiséjén és  
temetésén részt vettek  
és osztoztak  
fájdalmunkban. 

A gyászoló család

Kegyeleti hirdetések feladása:
szerkesztőségünkben csütörtökönként 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Rágcsálók a környezetünkben
A települések lakóinak gyakran okoz-
nak károkat a rágcsálók, különösen a 
világon mindenhol előforduló egerek 
és a patkányok. Mindenféle élelmet, 
takarmányt elfogyasztanak és szennyez-
nek. A károsításuk kiterjed a kemény 
fém és a betonon kívül mindenre. Ezen 
kívül számos emberre és állatra veszé-
lyes járványt, betegséget is terjesztenek. 
A házi egér pl. száj és körömfájást fer-
tőző agyhártyagyulladást stb. okozhat. 

A patkányoknak pedig fontos szerepe 
van a pestis, brucellózis és a lépfene ter-
jesztésében. Mindkét rágcsáló nyáron 
szabadban is károsít, de leggyakrabban 
lakóházak, terménytárolók, ólak és is-
tállók a kedvelt helyeik. Az ellenük való 
eredményes védekezéshez szükségesek 
az alapvető ismeretek.

HÁZIEGÉR: leginkább lyukakban 
él, rendkívül szapora és hosszú életű (3 
– 4 év). Évente 2 kg száraz anyagot is 
elfogyaszt, jelentős mennyiséget pedig 
beszennyez mivel állandóan rág, így 
sok kárt is okoz.

VÁNDORPATKÁNY: valószínű 
Kínából származik, Európába a kö-
zépkorban vándorolt be. Egy patkány 
évente 20 kg száraz élelmet is elfo-
gyaszt, de az okozott kár ennek sokszo-
rosa. Az épültek állagát veszélyeztetik, 
rövidzárlatot és tüzet is okozhatnak. 
Rendkívül szapora egy anya utódaival 
elérheti a 600 egyedet is. A fő szapo-
rodási időszaka tavasszal kezdődik. 
A vándorpatkány már majdnem ki-
szorította az őshonos házipatkányt. 
A patkányok óvatos, gyanakvó és ta-

nulékony rágcsálók. Az ellenük és az 
egerek ellen védekezést jogszabályok 
teszik kötelezővé. Nem elegendő a 
gyérítésük, a teljes mentesség lenne a 
kívánatos. A legegyszerűbb módszer 
a csapdázás, ami kevésbé eredményes, 
de a cicák is hasznosak lehetnek. A 
rágcsálók elleni védekezésre van gyor-
san ható szabad forgalmú vegyszer 
(cinkfoszfid). A patkány, ha elfogyaszt-
ja visszavánszorog a csalétekhez és le-

piszkítja így figyelmezteti a többieket 
a veszélyre. Sokkal eredményesebbek 
a vérzékenységet okozó kumarin tar-
talmú készítmények. A hatóanyaguk 
a somkóróból származott valamikor a 
Tulipán cigaretta illatosítására használ-
ták, de ezt be kellett tiltani, mert belső 
vérzést orvérzést okozott embereken. 
Egy német vegyigyár figyelt fel az ese-
ményre és használta fel a kumarin ha-
tóanyagot patkányirtásra mert a hatás 
lassú. Jelenleg korszerűbb csalétekből 
egyszeri fogyasztás is elegendő. Jó tud-
ni, hogy növényi termény vagy termé-
kek esetén húsos, még vágóhidakon 
növényi alapanyagú csalétek a hatáso-
sabb. Célszerű a raktárakat irtás előtt 
kiüríteni, ha lehetséges, így a rágcsálók 
rákényszerülnek a csalétek fogyasztá-
sára. Ha K vitamint tartalmazó növé-
nyekhez pl. fenyőlevélhez, fűhöz, lu-
cernához, stb. hozzáférnek a rágcsálók 
akkor vérzékenységet okozó kumarin 
hatóanyagú irtószerek kevésbé hatáso-
sak. A csomagoló burkolaton lévő óvó 
rendszabályokat be kell tartani. 

� Szegedi Szilveszter

Sárközi István, „Jászberény szertelen 
olimpiai bajnoka”
Október 21-én, 1947-ben született 
városunk egyik olimpiai bajnoka, 
Sárközi István, akinek kalandos élete 
tragédiába torkollott. A jászberényi 
fiú nagyon messzire jutott, hiszen 
az MTK Örökös Bajnoka, olimpiai 
bajnoki címet nyert, de életének vol-
tak szerencsétlenebb időszakai is. Az 
MTK facebook oldalán így emlékez-
tek október 21-én egykori nagyszerű 
labdarúgójukra. 

„Ezen a napon született Sárközi István, 
a tragikus sorsú olimpiai bajnok futbal-
lista, az MTK Örökös Bajnoka.

Az 1960-as évek közepén a Jászbe-
rény NB I/B-s csapatánál indult labda-
rúgó pályafutása. Tehetségére az Egri 
Dózsa játékosaként figyeltek fel, ahol 
1966–1967 között játszott.

1968-tól 1975-ig volt az MTK játé-
kosa - az egriek három futballistát (Lak-
inger, Bulyovszky és Szűcs) kaptak érte.

Az 1970-1971-es szezonban ő is az 
edző, Palicskó Tibor ellen lázadó cso-
port tagja volt, amiért egy időre eltil-
tották. Játszott az 1968-ban Magyar 
Népköztársasági Kupát nyert kék-fehér 
csapatban, amelynek Hidegkuti Nán-
dor volt a mestere. Az MTK-ban 161 
mérkőzésen szerepelt és 23 gólt lőtt.

Az MTK Örökös Bajnoka!
1975-1977 között a Bp. Spartacus-

ban játszott, 1977-ben a Székesfehérvári 
MÁV Előre játékosa lett. 1979–1980-
ban az Építők SC focistája volt. Pálya-
futása során 227 NB I-es mérkőzésen 
(Egri Dózsa, MTK, Székesfehérvári 
MÁV Előre) 33 gólt szerzett. Az 1968-
as mexikóvárosi olimpián tagja volt az 
aranyérmes labdarúgó csapatnak. A tor-
nán a Salvador és a Ghána elleni mér-
kőzéseken játszott, és egy gólt lőtt. A 
magyar ifjúsági válogatottban, és a liga 
válogatottban is többször szerepelt. Az 
A-válogatottban nem lépett pályára.

1982-ben a hírhedt totóbotrányba 
keveredett, amiért két év börtönt és há-
rom év közügyektől való eltiltást kapott. 
Ő volt az egyik, akivel példát statuáltak 
a hatóságok, és ekkor a családja is hátat 
fordított neki. Más érintett játékosok 
megúszták enyhe büntetéssel, volt olyan 
is, aki külföldre igazolhatott. Szabadu-
lása után közúti balesetet szenvedett, 
hosszú ideig kómában volt, az egyik lába 
néhány centivel rövidebb lett. Vendéglá-
tói képesítése volt, autószerelő szakmá-
val rendelkezett, edzői papírjai voltak, 
mégsem tudott egyik területen sem 
gyökeret ereszteni. Egy ideig a Czabán 
Samu téren a Volán SC pályafenntar-

tójaként dolgozott. Később alkalmi 
üzletekből élt, nem volt munkahelye. 
„Jászberény szertelen olimpiai bajnoka” 
néven emlegette a sajtó.

Már három évtizede, hogy 1992. ja-
nuár 31-én tisztázatlan körülmények kö-
zött (kiesett? kilökték? kidobták?), Rákos-
csaba és Pécel között egy vasúti szerelvény 
kerekei alatt vesztette életét. 45 éves volt. 
Szülővárosában, Jászberényben 2019. ok-
tóberében emléktáblát avattak a tisztele-
tére. Ebből az alkalomból adományozta 
számára az MTK elnöksége posztomusz 
az MTK Örökös Bajnoka címet.

A Rákoskeresztúri Új Köztemető 
65-I parcellájában (4. sor, 3. sír) nyug-
szik. Sírja, mint minden olimpiai baj-
noké, védett, a Nemzeti Sírkert része.”

A temetők csendje
November 1-jén és 2-án a legtöbb magyar családban elhunyt szeretteikre emlékeztek. A Mindenszentek és a Halottak 
Napja idén is lehetőséget adott a csendes emlékezésre. Ilyenkor  a temetőt járók ismeretlenül is köszöntik egymást, s ezzel 
is a tiszteletüket fejezik ki az elhunytak emléke előtt.
A sírokra virágok és mécsesek kerültek. Napközben nagy volt a sürgés-forgás, amely estére lecsendesedett. Ezernyi fény 
világította meg a temetőket, s emlékezett elhunyt szeretteinkre. A sírok előtt ilyenkor megállunk egy-egy pillanatra, néha 
hosszabb időre is. Emlékezünk és elmerengünk, hogy vajon mi, miért is történhetett. Sokszor elhangzik: „Élhetett volna 
még”. Ám a valóság ennél sokkal keményebb. Szokták mondani: a halál nem válogat. Ha valaki éppen rosszkor, rossz 
helyen volt, akkor annak meg van írva a végzete. A miérteket pedig kereshetjük ugyan akár sokáig is, de a legtöbb esetben 
nincsen rá válasz.
Fontos az emlékezés és a tiszteletadás. Akkor is, ha fáj. Ha valakit nem oly rég veszítettünk el, akkor friss a seb és nehezen 
gyógyul. Olyan seb ez, amely igazán soha nem forr be. Mert az emlékezésben mindig ott lesz a fájdalom is, amivel tovább 
kell élnünk. Csendes volt, szép volt az idei Mindenszentek és a Halottak Napja. Még az égiek is velünk voltak, hiszen gyö-
nyörű napsütésben, már-már nyárba hajló időben járhattuk a temetőket. A temetőket, amelyek e két mozgalmas nap után 
szépen elcsendesedtek. Egy ideig még  a virágok és a mécsesek jelzik az idei megemlékezést, majd jönnek a szürke mindenna-
pok. Ám emlékezni és tiszteletet adni ezekben a napokban se felejtsünk el. Mert az élet ugyan rövid, de az emlékezés ÖRÖK!

Kovács Jánosné Irénke
Síri csend

Síri csend, még a fűszál se rezzen.
Mintha itt más lenne minden ember.
Halkan érkeznek csendes temetőbe.

Senkit nem érdekel, csak a múlt emléke.

Mindenki a saját halottjához sétál.
Elmond értük némán egy-egy imát.
Megtelnek a sírok szép virágokkal.

Illatuk kavarog a gyertyák lángjaival.

Szívem is egyre hevesebben dobog.
Mindjárt odaérek édesanyámhoz.

Ahogy közeledek, egyre jobban érzem,
Drága kezeivel simogat, mint régen.

Kitört belőlem a sok évnyi fájdalom,
Most ezt mind el kell mondanom.

Zokogva sírok, mintha én lennék halott.
Bízom benne, hogy megint meghallgatott.

Biztos képzelem, könnycsepp hullott rám?
Lehet, hogy még egy galamb is felszállt?
Tudom, hogy itt járt, éreztem melegét.

Szívét itt hagyta, de mennybe vitte lelkét.

Hideg a sírkő, most imát mondok.
Minden szeretteimért gyertyát gyújtok.

Vannak olyan sebek, mik sosem gyógyulnak.
Fájó emlékektől mindig kiújulnak.



2025. november 6. 8. oldal www.jku.hu

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

nov. 6. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834
nov. 7. péntek
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
nov. 8. szombat
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. u. 82. 
Tel.: 411-358
nov. 9. vasárnap
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10. 
Tel.: 502-635
nov. 10. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 13.
Tel.: 405-667
nov. 11. kedd
Thököly Gyógyszertár

nov. 12. szerda
Szentháromság Patika
nov. 13. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
nov. 14. péntek
Mérleg Gyógyszertár
nov. 15. szombat
Szentháromság Patika
nov. 16. vasárnap
Kossuth Gyógyszertár
nov. 17. hétfő
PatikaPlus (Tesco)
nov. 18. kedd
Kossuth Gyógyszertár
nov. 19. szerda
Thököly Gyógyszertár
nov. 20. csütörtök
Szentháromság Patika
nov. 21. péntek
Kossuth Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

11. 07.  PÉNTEK� 15°C | 0°C

11. 09.  VASÁRNAP� 13°C | 7°C

11. 11.  KEDD� 11°C | 4°C

11. 08.  SZOMBAT� 15°C | 4°C

11. 10.  HÉTFŐ� 12°C | 5°C

11. 12.  SZERDA� 11°C | 4°C

11. 06.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

15°C | 1°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

november 20-án jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Kosárlabda
A jó kezdés után megtorpant a JKSE 
NB I/B piros csoportjában szereplő 
JKSE. Igaz a negyedik forduló után 5 
(!) idegenbeli mérkőzése következik az 
együttesnek, s ezek egyike sem tűnik 
könnyűnek. Az első kettőt el is veszí-
tette a gárda.

5. forduló
Óbudai Kaszások – JKSE 75-66
A találkozó során a mieink 38%-

kal dobtak, s ez még hazai pályán sem 
lenne elég a győzelemhez. A triplákat 
különösen rosszul dobtuk (5/34 azaz 
15%) és a lepattanó csatát is alaposan 
elveszítettük: 44-26 a hazaiak javára. 
Csak egy kicsit kellett volna jobban 
célozni, s akkor megnyerhette volna a 
találkozót a JKSE.

6. forduló
Insedo Veszprém KK – JKSE 86-50
Az újonc ellen idegenben nem várt 

súlyos vereséget szenvedett csapatunk. 
A mieink nem tudták ellensúlyozni 
azt a harcmodort, melyet a hazaiak 
Kinney-vel szemben alkalmaztak, s a 
játékvezetők érthetetlenül nem díjaztak 
faultokkal. Ugyanakkor azt is meg kell 
jegyezni, hogy a mieink nagyon rosszul 
dobtak, s a lepattanózásban is jobbak 
voltak a hazaiak. Az eladott labdák szá-
ma is nálunk volt több. Egyedül Cvijin 
Patrik teljesítménye említhető a pozi-
tív oldalon, aki 16 pontot szerzett és 
7 lepattanót szedett a találkozó során. 
Míg a hazaiak 37 büntetőt dobhattak 
(27 pont), addig a mieink 19-ből 12 
pontig jutottak. 

Hat forduló után a Fót és a Nyír-
egyháza áll a tabella élén 5 győzelem-
mel és 1 vereséggel. A JKSE 3 győze-
lemmel és 3 vereséggel a 8. helyen áll.

7. forduló – november 9. 
16:00 DEAC U23 – JKSE
8. forduló – november 15.
18:00 Tiszaújvárosi TP KK – JKSE

Labdarúgás
A JNSZ Vármegyei I. osztályban sze-
replő JFC Labdarúgó Kft. csapata leg-
utóbbi két bajnoki mérkőzését is meg-
nyerte, s már a második a tabellán.

10. forduló
Kenderesi VSE – JFC L. Kft 0-1 

(0-1)
A kenderesiek elleni rangadón 

nagyszerű győzelmet aratott városunk 
csapata. A találkozó egyetlen gólja a 
13. percben esett, amikor Kardos János 
Tibor vette be a hazaiak kapuját. Csa-
patunk még azt is elbírta, hogy az 56. 
perctől kezdve, Petrányi Dániel kiállí-
tása miatt, 10 emberre fogyatkozott. A 
hazaiak mindent megtettek legalább az 
egy pont megmentéséért, de erőfeszíté-
seik nem jártak eredménnyel.

11. forduló
JFC L. Kft. – Rákóczifalva SE 4-2 

(2-1)
Hazai pályán a rákóczifalviak el-

len kötelező volt a győzelemért járó 3 
pont begyűjtése. A 6. percben Méhesi 
Mihály öngóljával szerzett vezetést csa-
patunk (1-0), de a 12. percben Pápai 
János kiegyenlített (1-1). A 2. percben 
Szanku Kristóf Viktor szerzett ismét 
vezetést (2-1), majd a fordulás után, a 
60. percben Nagy László volt a gólszer-
ző (3-1). A végeredményt Szanku Kris-
tóf Viktor idei 15. találatával állította 
be (4-1), amivel holtversenyben vezeti 
a góllövőlistát.

A 11. forduló után a Szolnoki MÁV 
FC továbbra is pontveszteség nélkül 
(33) vezeti a tabellát. A JFC L. Kft. 27 
ponttal a második, a Törökszentmiklós 
pedig 24 ponttal a harmadik.

12. forduló – november 8.
13:30 Tószeg KSE – JFC L. Kft.
13. forduló – november 16.
13:30 JFC L. Kft. – Zagyvarékasi 

KSE

Kiválóan kezdték az őszi szezont!
A Kondor Taekwon-do SE sportolói 
a csehországi Ostrava Kupán kezd-
ték meg szeptemberben az őszi sze-
zont. Az egyesület 7 versenyzője vett 
részt a 3 nemzet, mintegy 200 spor-
tolóját felvonultató viadalon, melyen 
összesen 12 érmet szereztek az egye-
sület fiataljai. Hasonlóan jól sikerült 
a folytatás is, az októberi, jesoloi Vi-
lágkupán. 

Az őszi versenyszezont Csehországban 
5 arany-, 4 ezüst- és 3 bronzérem meg-
szerzésével kezdték a berényi egyesület 
sportolói. Ráadásul a torna legeredmé-
nyesebb ifjúsági versenyzője Sárközi 
János lett, aki mind a formagyakorlat, 
mind a küzdelem kategóriáját megnyer-
te. A versenyen hazánkat a jászberényiek 
mellett a hatvaniak képviselték még.
A Kondor Taekwon-do SE sportolói-
nak eredményei:
Ifjúsági küzdelem 67 kg: 1. Farkas Ákos
Ifjúsági formagyakorlat 6-5. gup: 1. Fi-
lep Jázmin
U18 küzdelem: 1. Sárközi János
U18 formagyakorlat 2-1. gup: 1.Sár-
közi János
Ifjúsági point-fighting – 170 cm: 1. 
Szántó Dániel
U18 point-fighting – 180 cm: 2. Mé-
száros Marcell
Serdülő1 point-fighting +160 cm: 2. 
Kiss Vivien
Gyermek formagyakorlat 8-7. gup: 2. 
Sárközi Luca
Gyermek soft-kick – 140 cm: 2. Sár-
közi Luca
Serdülő2 point-fighting -170 cm: 3. 
Filep Jázmin
U18 formagyakorlat 6-5. gup: 3. Mé-
száros Marcell

Ifjúsági formagyakorlat 6-5. gup: 3. 
Szántó Dániel

Az év kiemelt versenyének számí-
tott a Jesolo Open, melyet októberben 
rendeztek. Az európaiak mellett ezút-
tal ázsiai és dél-amerikai versenyzők is 
voltak a mezőnyben, amely így még 
erősebb volt. A tornán így több, mint 
250 versenyző vett részt a gyermektől 
(7 év) a veterán (45-60 év) korosztá-

lyig. A Kondor Taekwon-do SE 12 ver-
senyzővel és egy bíróval képviselte Ma-
gyarországot, s 4 arany-, 4 ezüst- és 5 
bronzérmet nyerve öregbítette hazánk 
hírnevét. 
1. helyezettek
Filep Jázmin ifjúsági formagyakorlat 
5-6. gup
Nwachukwu Benjámin gyerek küzde-
lem -50 kg
Sárközi Luca serdülő formagyakorlat 
8-7. gup
Verebélyiné Szabó Alexandra felnőtt 
formagyakorlat 8-7. gup
2. helyezettek
Sárközi Luca serdülő küzdelem -35 kg
Sárközi János ifjúsági küzdelem -67 kg
Vizi Dávid serdülő küzdelem +55 kg
Kiss Vivien serdülő formagyakorlat 
6-5. gup
3. helyezettek
Filep Jázmin U18 küzdelem -58 kg
Juhász Márton ifjúsági formagyakorlat 
2-1. gup
Kiss Vivien serdülő küzdelem -50 kg
Kóczián Dániel ifjúsági küzdelem -51 kg
Kovács Krisztián serdülő küzdelem -60 kg

A sikeres versenyzőknek és fel-
készítőiknek Olvasóink nevében is 

gratulálunk!

Andersen Liga: a Győr elleni 
rangadó jön
A jégkorong Andersen Liga legutób-
bi két fordulójában egy győzelem és 
egy vereség a Lehel HC csapatának 
mérlege. A hetedik fordulóban, a 
hétvégén jégkorongozóink a listave-
zető győrieket fogadják, s egy rendes 
játékidőben szerzett győzelemmel a 
tabella élére állhatnak.

Kellemetlen meglepetés érte a Lehel 
HC csapatát az ötödik fordulóban, 
amikor a MAC Budapest AHC – a 
Magyar Kupa után – a bajnokságban 
is legyőzte a mieinket Jászberényben.  
A vendégek ezúttal is az első harmad-
ban szereztek két gólos előnyt és ezt 
meg is tartották.

Lehel HC – MAC Budapest AHC 
3-5 (1-3, 0-0, 2-2))

A hatodik fordulóban azután si-
került a javítás. A Sportországi Cápák 
ellen idegenben a második harmadban 
szerzett három góllal döntötte a maga 
javára a mérkőzést csapatunk.

Sportországi Cápák – Lehel HC 
3-8 (2-3, 0-3, 1-2) 

A bajnokságot hat forduló után a 
győriek vezetik 17 ponttal a 15 pontos 
lehel HC előtt. A harmadik helyen a 
DEAC Jégkorongakadémia 13 pontos, 

míg a negyedik és ötödik a Vasas SC  
és a MAC Budapest AHC 12 ponttal.  
A hetedik fordulóban a két éllovas Jászbe-
rényben méri össze erejét.
7. forduló – november 8. (szombat)

19:00 Lehel HC – Győri UNI 
ETO HC

A 8. fordulóban, november 15-én 
pedig ugyancsak hazai pályán a Vasas 
SC-t fogadják majd jégkorongozóink.

Az Officium Magyar Kupában a 
Budapesti Jégkorong Akadémia ellen 
kettős győzelemmel lépett tovább (6-4 
és 8-2) a Lehel HC. A kupa 3. forduló-
jában az Erste Ligában szereplő DVTK 
Jegesmedvék csapata lesz a mieink el-
lenfele. 

Sporttörténeti mérkőzés lesz ez a 
Lehel HC életében, hiszen jégkoron-
gozóink először mérkőznek meg hiva-
talos találkozón Erste Ligás csapattal. 
Azzal a DVTK Jegesmedvékkel, akik a 
napokban elvették a listavezető Gyer-
gyóiak veretlenségét az Erste Ligában, 
azaz igazán jó formában vannak. A két 
csapat először november 18-án kedden 
Miskolcon mérkőzik meg egymással, 
majd a visszavágót november 25-én 
kedden a Jászberényi Jégcsarnokban 
rendezik. 


